SUPUESTO CLINICO SEDV1

101.- No existen unos síntomas ni signos clínicos específicos de hipertensión endocraneal pero podemos observar, entre otros:

Seleccione una:

a. Somnolencia y cefaleas. 
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Mal, debes repasar un poco

b. Disnea.

c. Bradicardia y HTA.

d. Todas las opciones son correctas.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

102.- Indique cuál de las siguientes respuestas no es correcta:

Seleccione una:

a. La monitorización de la PIC es el único método actual que nos muestra que paciente tiene hipertensión endocraneal, en qué cuantía y cuál es su respuesta a las medidas terapéuticas.

b. La hipertensión endocraneal incontrolada es la primera causa de muerte en el TCE.

c. La incidencia de la hipertnsión endocraneal en el TCE alcanza el 40 %. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

d. Los resultados funcionales empeoran según las cifras de PIC y duración de la hipertensión endocranela.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

103.- Un aumento importante en la PIC va a producir:

Seleccione una:

a. Disminución del flujo sanguíneo cerebral (FSC).

b. Aumento de la PPC.

c. Disminución de la PPC.

d. A y c son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

104.- Una lesión traumática craneal que produzca un GCS < 9 se asocia con:

Seleccione una:

a. Reducción del flujo sanguíneo cerebral.

b. Autorregulación variable.

c. Disminución de la tasa metabólica de oxígeno.

d. Todas las opciones son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

105.- El método de monitorización de la PIC más exacto y fiable, teniendo además la ventaja de poder frenar LCR es:

Seleccione una:

a. Parenquimatoso.

b. Intraventricular. 
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¡Bien, correcto!

c. Subdural.

d. Epidural.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

106.- La neuromonitorización está indicada cuando el paciente presenta:

Seleccione una:

a. GCS > 9 puntos y TAC anormal al ingreso.

b. GCS < 9 puntos y TAC anormal al ingreso. 
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¡Bien, correcto!

c. GCS entre 9-13 puntos sin graves lesiones extracraneales asociadas.

d. Todas las opciones son correctas.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

107.- La onda de PIC es similar a la de la Presión Arterial, pulsátil y generada por el latido cardíaco, es característico de las Ondas A:

Seleccione una:

a. Se mantienen elevadas en una fase de meseta entre 5-20 minutos.

b. Rápido ascenso de la PIC hasta valores > 50 mmHg.

c. Descenso brusco a niveles normales.

d. Todas las opciones son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

108.- Indique la respuesta incorrecta respecto a las Ondas C de la PIC:

Seleccione una:

a. Periodicidad 5-8 minutos.

b. Ondas rítmicas y rápidas.

c. Son las de mayor trascendencia. 
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¡Bien, correcto!

d. Parecen ligadas al fenómeno de Traube-Hering-Mayeer de cambios en la presión sanguínea.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

109.- Indique la respuesta correcta respecto a las indicaciones de tratamiento según niveles de PIC:

Seleccione una:

a. Cuando se observen ondas A o B de Lundberg.

b. Si supera los 15 mmHg durante 20 minutos con el cráneo abierto.

c. Cuando sea > 20 mmHg con el cráneo cerrado.

d. Todas las opciones son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

110.- Entre las complicaciones de la neuromonitorización podemos citar:

Seleccione una:

a. Infecciones.

b. Hemorragia intracraneal.

c. Daño cortical.

d. Todas las opciones son correctas. 
[image: image10]
¡Bien, correcto!

Pregunta 11

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

111.- Indique la respuesta incorrecta respecto a las conclusiones sobre la neuromonitorización de la PIC:

Seleccione una:

a. Ayuda a determinar el pronóstico.

b. Se puede mejorar la PPC al aumentar la PIC al drenar LCR. 
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¡Bien, correcto!

c. Ayuda a la detección precoz de lesiones intracraneales ocupantes de espacio.

d. Puede mejorar el resultado clínico.

Pregunta 12

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

112.- Entre las medidas para mantener una PPC por encima de 60 mmHg podemos citar:

Seleccione una:

a. Drenaje de líquido cefalorraquídeo.

b. Administración de Manitol.

c. Reposición de fluidos.

d. Todas las opciones son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 13

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

113.- Hablamos de TCE grave cuando el Glasgow de referencia, una vez excluidas causas extracraneales, es igual o inferior a:

Seleccione una:

a. 9 puntos.

b. 8 puntos. 
[image: image13]
¡Bien, correcto!

c. 10 puntos.

d. 11 puntos.

Pregunta 14

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

114.- El objetivo terapéutico es mantener:

Seleccione una:

a. Una PPC > 60.

b. Una PIC < 60.

c. Una PIC < 20.

d. A y c son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

115.- Para conseguir una PIC y PPC dentro de los valores recomendados se deben controlar una serie de factores, como por ejemplo:

Seleccione una:

a. Normotermia.

b. Evacuar las lesiones ocupantes de espacio con un volumen > 25 ml.

c. Mantener al paciente en posición de semisentado.

d. Todas las opciones son correctas. 
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¡Bien, correcto!

